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Association Septèmoise pour  
la Réduction des Nuisances  

de l'Autoroute  

 
 
 

 
Procès verbal de 

l’assemblée générale 2025  

 

 

Suite à l’invitation adressée par mél du 12 février 2025, pour la tenue de 
l’assemblée générale ce 28 février 2024 à l’Oasis, 211 chemin de la haute 
Bédoule, Septèmes: 

Sont présent-e-s : 
 Aubert François; Berguirol Nicole; Bideau Martine; Blazy Marie-Noelle; 
Gallouin Catherine; Gallouin Pierre; Honoré Christiane; Lamouroux Robert; 
Mar Sébastien; Muller Laetitia; Paris Eric; Scriva Laure; Scriva Pierre 
  
Sont représenté-e-s:  
Berger Camille; Berger Clément; Blazy Bernard, Bourrelly Pierre; Danti Aline; 
Dor Isabelle; Dor Henri; Gallouin Charlotte; Gallouin Maxime; Gallouin Alice; 
Incandella Julien; Lonegro Julie; Muller Alexandre; Muller Marine; Perat 
Josiane; Rasa Marie-Josée, Saunier Sébastien, Vallon Pierre 
  

Sont excusé-e-s: 
Vallon Marie-Catherine 
  

L’assemblée élit Laure SCRIVA et Pierre GALLOUIN comme secrétaire et 
président de séance. Ce dernier ouvre la séance à 18h30 avec le premier 
point à l’ordre du jour. 
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Rapport d'activité 2024  

1 -  Soutien actif au MAB Basse bédoule 1  
Après des interventions multiples auprès de la DREAL, des écrits 
alertant sur les délais, la décision de construire le MAB ayant été prise 
en 2012 
 
2 -  Adhésion à Atmo sud   

 
3 -  Mise à jour du site Chutt.org  
  
4 -  Participation aux PPBE 
Dépôt d’observations, participation à la réunion de présentation du PBE     
Métropole        
 
5- Relations avec la Mairie  
- Participation à la journée des associations, à Agenda 21, merci à 

 Marie-Catherine, François et Pierre Bourrelly, 
- Entretien avec M le Maire en lien avec le président du CIQ Hauteurs 

de Septèmes; la Mairie entend poursuivre l’édification des MAB coté 

Haute Bédoule, ZAC Haute Bédoule et Castor Isabella, si l’Etat et la 

 Métropole co-financent.
 
6- Médiatisation sur les nuisances  
Lors des interviews: Radio Maritima, la Provence, Figaro Marseille, 

France Inter, Tf1 (cf site), a été décrite la situation de l’ensemble des 

quartiers de Septèmes: Basse Bédoule, Haute Bédoule et Castor 
Isabella, mais aussi RN8, camions Intermarché, RD59 qui sert de voie 

de contournement, route d’Apt. 

 
7- contact avec le CIQ des Hauteurs de Septèmes  

Arnaud Blaise, le président, va présenter à son Conseil d’administration 

l’adhésion du CIQ à Chutt. 

Le rapport d’activité 2024 soumis au vote est approuvé à 
l’unanimité. 
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Programme 2025  

1 -  soutien actif au MAB Basse Bédoule 1  
participer à la réunion publique du 12 mars à 18 h 00 à Jean Ferrat ,   
Pour ce mur de la Basse Bédoule 1, la Mairie a participé à hauteur de 
484.000€. 
  
2 -  soutien actif au MAB Basse Bédoule 2  
  

3 -  prise en compte des nuisances Haute-Bédoule et  Castors 
 - obtention de la poursuite de l’édification des MAB pour protéger Haute 
Bédoule et les Castors;  

 - enterrer la bretelle aérienne;  
 - mettre aux normes actuelles le MAB de 94;  
 - entretien prévu avec la DREAL, l’informant de l’erreur d’urbanisme en 
2012 ayant entrainé la constructibilité des terrains (décrits en contre-
bas, alors qu’ils sont en contre-haut). 

 
4 -  Obtention de la vitesse à 70 km/h de Plan de C ampagne à 
Marseille ;  
Cela concerne tous les Septèmois, pour qu ’ils profitent de moins 
de bruit et de moins de pollution 
Plus de radars, et des panneaux qui clignotent 
Lancer une pétition de Plan de Campagne à Marseille, avec les CIQ 
riverains 
 

5- Monter en compétence sur la qualité de l ’air en lien avec Atmo 

Sud; 
 mise en place de capteurs;  

Participation au Forum citoyen de l’air, mardi 4 mars à l'Hôtel de Région 

(cf CR sur le site) 

 6- Resserrer le lien et le suivi de l’Observatoire sonore de la 

Métropole  
 

7- Obtenir le statut d ’association environnementale d ’intérêt 

général ; les dons à ce type d’association ouvre droit à réduction d’impôt 

 

8- Mise en place d’une cagnotte Leetchi  
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9- Rencontrer: 
-   la direction de l'École Sainte Elisabeth

- Le foyer d’Aide sociale à l’  enfance près du cimetière

 
10- rencontrer la direction de Plan de Campagne  pour les associer 
au projet de réduction du bruit 
 
11- Mieux se faire connaitre 
- Manifestation festive: le butent de relancer une campagne 

d’  adhésions.

en 2024, nous avions 22 adhérents. Pour 2025, nous en avons déjà 

plus d’une trentaine; imaginer une manifestation festive pendant laquelle 

nous ferions la promotion de Chutt, tournoi de boules, par ex 
-  News letter de la Commune
 
 
Le programme 2025 soumis au vote est approuvé à l’unanimité. 

 

Présentation des comptes 2024  

 1- Compte de résultat  
Ressources: cotisations 200€, subvention 350€ soit 500€, don du Crédit 
mutuel 48€ 
Dépenses: cotisations (FNE 13) 60€; soutien au CIDB 50€; frais 
bancaire : 57€  
Résultat: 397€ 
2- Bilan 2024 
Le report à nouveau est à hauteur de 2000 euros. 

 

Vote sur l’approbation des comptes 2024 et quitus au trésorier; 

approuvé à l’unanimité 
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Proposition de budget prévisionnel 2025  

 1- Ressources 
cotisations 300€, subvention 300€, financement AESE Mission d’information 
du Sénat 90€ soit 690€ 
 
2- Dépenses  
cotisations (FNE 13 + ATMOsud) 95€ soutien au CIDB 50€, frais bancaires, 
mission information du Sénat 90€  
 
Le montant des cotisations reste inchangé, à savoir 10€ pour une adhésion 
individuelle, 15€ pour un couple, une famille, 3€ si difficultés financières, 30€ 
pour les entreprises, associations, personne morale. 
 
Vote sur l’approbation du budget prévisionnel: approuvé à l’unanimité 
 
 
Election du-de la secrétaire, du-de la trésorier-e et du-de la président-e 

Président : Pierre Gallouin 
Secrétaire : Laure Scriva 
Trésorier : François Aubert 
Délégué à la réduction du bruit : Pierre Gallouin 

Délégué à la qualité de l’air : à rechercher 

Délégué à la végétalisation : notre poétesse, Marie-Catherine Vallon 

Délégué à l’organisation et au suivi des actions : Nicole Berguirol 

Délégué à l’histoire : Pierre Bourrelly 

Délégué à la médiatisation : Eric Paris 
Web-master du site : Maxime Gallouin 
Délégué aux adhésions: Sébastien Mar 

Vote sur l’approbation de ces attributions: approuvé à l’unanimité 

  
 
 
 
Questions diverses  
 
1 -  la sécurisation du tunnel sous l’autoroute à Haute Bédoule 
 - Pose d’un trottoir d’un côté (compétence Métropole) 
 - Pose d’un miroir côté Docteur Sauze (compétence Mairie) 
 - Éclairage détecteur de présence 
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2 - Opération Iris  sur bas côté de chemin de la Haute Bédoule 
 
3- l’avenir de la ligne 51 
Nous avons fait remarquer que le compromis obtenu par la Mairie fait 
l’impasse sur les arrêts Mandela, et Tubié. Le Maire a répondu qu’ils seraient 
desservis par des transports à la demande. 
 
4- l’autoroute n ’est pas sécurisé 
des jeunes renversent les grillages,  
dans le passé, certains ont caillassé des voitures. 
 
 

Le président remercie les participants pour leur enthousiasme et clôt 

l’assemblée générale à 21h00. 

 
Fait à Septèmes les Vallons le 7 mars 2025 

 
La secrétaire,                        Le président, 

 

 

 

  

 
 
 

 
                       Laure SCRIVA                                      Pierre GALLOUIN 


